
www.cmv.es.gov.br/diario

DIÁRIO OFICIAL
      DO PODER LEGISLATIVO

Câmara Municipal de Vitória/ES  

Vitória (ES) Quarta Feira, 22 de Dezembro de 2021.  Edição 1748 Ano IX

ATO DA PRESIDÊNCIA 

ATO DA PRESIDENCIA 115/2021

O Presidente da Câmara Municipal de Vitória, Capital do Estado do Espírito Santo, no
uso de suas atribuições regimentais e em conformidade com o que dispõe o artigo
35, inciso XXII do Regimento Interno (Resolução 2060/2021).

RESOLVE:

Art.  1  A  Comissão  Técnica  de  Evolução  Funcional  do  Quadro  Geral  da  Câmara
Municipal de Vitória, de acordo com o que preceitua a Resolução 2055/2021, entra
em vigor com a seguinte composição:

Presidente: Cleber Jose de Miranda - matrícula 3372
Membros Titulares: 
Derliene Pimentel Correa – 3597
Wanderlea Moreira da Silva – 3021
Suplentes por ordem respectiva:
Iago Luis Alves Novaes - 7134
Luana Gaspar Nascimento Lopes – 6342
Larissa Dessaune – 6349

Art.  2º  Os  servidores  que  compõem  a  presente  comissão  não  fazem  jus  ao
percebimento de qualquer vantagem ou remuneração.

Art. 3º Este Ato entra em vigor na data de sua publicação.

Casa de Leis Atílio Vivacqua, 21 de dezembro de 2021.

DAVI ESMAEL
PRESIDENTE DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE VITÓRIA
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SERVIÇOS DE APOIO ÀS COMISSÕES       

ATA da 130ª (centésima  trigésima) Sessão Ordinária  da  1ª  (primeira) Sessão

Legislativa  da 19ª (décima nona) Legislatura da Câmara Municipal  de Vitória,

realizada aos 14 (quatorze) dias do mês de Dezembro do ano de 2021 (dois mil e

vinte  e  um),  no Salão “Maria  Ortiz”  do Palácio  Atílio  Vivácqua,  situado à  Av.

Marechal  Mascarenhas  de  Moraes,  em  Bento  Ferreira,  nesta  Cidade.  À  hora

designada  para  início  da  Sessão  (09:35hs).  O  Sr.Presidente  Vereador  Davi

Esmael, solicitou o registro eletrônico verificação de  quórum para abertura dos

trabalhos,  com  a  presença  dos  Srs.:  Anderson  Goggi,  Aloísio  Varejão,  André

Brandino, Armandinho Fontoura, Camila Valadão, Dalto Neves,  Denninho Silva,

Duda Brasil, Gilvan da Federal, Leandro Piquet, Luiz Emanuel, Luiz Paulo Amorim,

Maurício Leite e o Sr. Presidente Davi Esmael (15 Vereadores). O Sr. Presidente

declarou aberta a Sessão e solicitou a Sra. Vereadora Camila Valadão a gentileza

em  proceder  à  leitura  do  texto  bíblico,  em  cumprimento  à  Resolução  nº

1.919/2014. A Sra. Vereadora leu, da tribuna o livro de Marcos Cap. 12 vv 38-40.

Ata da Sessão  anterior  aprovada como redigida e  incluída  no site  da Câmara

Municipal  de  Vitória  para posterior  publicação  no  Diário  Oficial  Legislativo  da

Câmara  Municipal.  Lido  a  seguir  o  Expediente  Interno  Constando:  Leitura  e

Encaminhamento dos  Projetos de Lei  n° 202/2021  de autoria do Vereador  Duda

Brasil; n° 203/2021 de autoria do Vereador Aloísio Varejão; n° 204 a 205/2021 de

autoria do Vereador Armandinho Fontoura. Lidas, discutidas, e Aprovadas as Moções n°

4401  a  4416/2021,  4419  a  4442/2021  de  autoria  do  Vereador  Armandinho

Fontoura; n° 4417/2021  de autoria  do Vereador  Dalto Neves;  n° 4418/2021 de

autoria do Vereador André Brandino. Lidos, discutidos, e Aprovados os Votos de

Pesar  n°  3944  a  3945/2021  de  autoria  da  Vereadora Karla  Coser.  Leitura  e

deferimento  das  Sessões  Solenes  n°  4408  a  4409/2021  de  autoria  do  Vereador

Armandinho Fontoura; n° 4410/2021  de autoria do Vereador  André Brandino; n°

4412/2021 de
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autoria do Vereador  Davi Esmael.  Com o fim do pequeno expediente, o Sr. Presidente

Davi Esmael solicitou aos Senhores Vereadores presentes o registro eletrônico dos mesmos

para  início da Ordem do Dia, tendo confirmado a presença dos Srs. Anderson Goggi,

André  Brandino,  Aloísio  Varejão,  Armandinho  Fontoura,  Camila  Valadão,  Dalto  Neves,

Denninho Silva, Duda Brasil, Gilvan da Federal, Leandro Piquet, Luiz Emanuel, Luiz Paulo

Amorim, Maurício Leite e o Sr. Presidente  Davi Esmael. Com a presença de 15 (quinze)

Vereadores,  a Presidência  deu  por  aberta  a  Ordem  do  Dia,  com  as  seguintes

deliberações: Não havendo Vereadores inscritos para discutir, e nem para encaminhar o

Projeto de Lei nº219/2019,  oriundo do  processo nº 10736 /2019,  de Autoria  do

Vereador Cleber Felix, que DECLARA DE UTILIDADE PÚBLICA A ASSOCIAÇÃO CULTURAL

CAPIXABA.  Comissão  de  Constituição  e  Justiça  –  PELA  CONSTITUCIONALIDADE  E

LEGALIDADE DA MATÉRIA. Submetido a matéria a votação pelo Sr. Presidente foi a

mesma APROVADA por 08 Votos FAVORÁVEIS. Encaminhado pelos Vereadores Aloísio

Varejão,  Anderson  Goggi,  Armandinho  Fontoura,  Luiz  Emanuel,  Camila  Valadão,  e

Denninho  Silva,  o  REQUERIMENTO  DE  REGIME  DE  URGÊNCIA  ao  Projeto  de  Lei  nº

203/2021,  oriundo  do  processo  nº  14872  /2021 de  Autoria  do  Vereador  Aloisio

Varejão, que Institui a Semana de Conscientização e Prevenção da Doença de Alzheimer,

dos dias 16 a 22 de Setembro, no Município de Vitória e dá outras providências. Submetido

a  matéria  a  votação  pelo  Sr.  Presidente,  foi  a  mesma  APROVADA  por  12  votos

FAVORÁVEIS.  Justificaram  os  Votos  os  Vereadores  Denninho  Silva,  e  Armandinho

Fontoura. No início do Grande Expediente, na hora destinada  aos Oradores Inscritos

assomou a tribuna os Vereadores Gilvan da Federal, Aloísio Varejão, e os Vereadores André

Brandino, Armandinho Fontoura, e Gilvan da Federal ( No tempo cedido pelo Vereador

Aloísio Varejão).Esgotada a Pauta da Ordem do Dia o Sr. Presidente declarou a Sessão

encerrada, convocando, antes, os Srs. Vereadores a comparecerem à próxima – Sessão

ordinária à realizar-se no dia 15 (quinze) de  Dezembro de 2021 às nove horas e trinta

minutos. (Encerrou-se a Sessão às dez horas e trinta e cinco minutos). Do que, para
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constar, foi lavrada a presente Ata que, após lida e aprovada, vai assinada pelo Presidente

pelo Sr. Secretário.  Eu, Willian Teixeira Barcellos, Servidor desta Casa de Leis, matrícula

6464, redigi a presente ata.

______________________________

Presidente

______________________________

Secretário

______________________________

                                                                 Servidor

------------------------------------------------------------------------------------------
-

ATA da 131ª (centésima  trigésima primeira) Sessão Ordinária da 1ª (primeira)

Sessão  Legislativa  da  19ª (décima nona)  Legislatura  da Câmara Municipal  de

Vitória, realizada aos 15 (quinze) dias do mês de Dezembro do ano de 2021 (dois

mil e vinte e um), no Salão “Maria Ortiz” do Palácio Atílio Vivácqua, situado à Av.

Marechal  Mascarenhas  de  Moraes,  em  Bento  Ferreira,  nesta  Cidade.  À  hora

designada  para  início  da  Sessão  (09:37hs).  O  Sr.  Presidente  Vereador  Davi

Esmael, solicitou o registro eletrônico verificação de  quórum para abertura dos

trabalhos,  com  a  presença  dos  Srs.:  Anderson  Goggi,  Aloísio  Varejão,  André

Brandino, Armandinho Fontoura, Camila Valadão, Dalto Neves, Duda Brasil, Gilvan

da Federal, Leandro Piquet, Luiz Emanuel, Luiz Paulo Amorim, Maurício Leite e o

Sr. Presidente  Davi Esmael (13 Vereadores). O Sr. Presidente declarou aberta a

Sessão  e solicitou  ao Sr.  Vereador  Leandro Piquet a  gentileza em proceder  à

leitura  do  texto  bíblico,  em cumprimento  à  Resolução  nº  1.919/2014.  A  Sra.

Vereadora leu, da tribuna o livro de Salmos Cap. 23 vv 01. Ata da Sessão anterior

aprovada como redigida e incluída no site da Câmara Municipal de Vitória para
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posterior  publicação  no  Diário  Oficial  Legislativo  da  Câmara  Municipal.  Não

havendo Expediente Interno para Leitura, o Sr. Presidente convidou o Sr. Maxwell

Santos para fazer o uso da fala na tribuna Livre, o mesmo discursou sobre os

desafios  dos autores  residentes  em vitória no que diz  respeito  a distribuição,

divulgação  e  circulação  de  suas  obras.  Fizeram  suas  intepelações  os  Srs.

Vereadores Leandro Piquet,  Anderson Goggi,  e  Camila Valadão, Duda Brasil.  -

Assomou a tribuna Livre a Sra. Marisa Daniele Alves de Melo, para discursar sobre

o  abandono  de  animais  e  a  guarda  responsável.  O  Luiz  Emanuel  fez  a  sua

interpelação.  Com o fim do pequeno expediente, o Sr. Presidente Davi Esmael solicitou

aos  Senhores  Vereadores  presentes  o  registro  eletrônico  dos  mesmos  para  início  da

Ordem do Dia, tendo confirmado a presença dos Srs. Anderson Goggi, André Brandino,

Aloísio Varejão, Armandinho Fontoura, Camila Valadão, Dalto Neves, Duda Brasil, Gilvan da

Federal,  Leandro  Piquet,  Luiz  Emanuel,  Luiz  Paulo  Amorim,  Maurício  Leite  e  o  Sr.

Presidente  Davi Esmael. Com a presença de 13 (treze) Vereadores, a Presidência deu

por aberta a Ordem do Dia, com as seguintes deliberações: Não havendo Vereadores

inscritos para encaminhar, e sendo APROVADO EM VOTAÇÃO SIMBÓLICA, ao Projeto

de Lei nº 28/2021, oriundo do processo nº 1616 /2021, de Autoria do Vereador Dalto

Neves,  que  denomina  CECILIO  GRAÇA.  Comissão  de  Constituição  e  Justiça  –  PELA

APROVAÇÃO DA REDAÇÃO FINAL.Não havendo Vereadores inscritos para encaminhar, e

sendo  APROVADO  EM  VOTAÇÃO  SIMBÓLICA,  ao  Projeto  de  Lei  nº  101/2021,

oriundo do processo nº 6503 /2021, de Autoria do Vereador Davi Esmael que Institui o

Programa Eu Escolhi Esperar para prevenção e conscientização sobre gravidez precoce, no

Município de Vitória, de sorte a contribuir  para redução de sua incidência,  e dá outras

providências.  Comissão  de  Constituição  Justiça  –  PELA  APROVAÇÃO  DA  REDAÇÃO

FINAL.Não  havendo  Vereadores  inscritos  para  encaminhar,  e  sendo  APROVADO EM

VOTAÇÃO SIMBÓLICA o  Projeto de Lei nº 04/2019, oriundo do  processo nº 516

/2019 de Autoria do Vereador Luiz Paulo Amorim, que  Garante o transporte de animais

domésticos de pequeno e médio porte no Sistema Municipal  de Transporte Coletivo de

Passageiros  e  dá  outras  providências.  Comissão  de  Constituição  e  Justiça  –  PELA

APROVAÇÃO  DA  REDAÇÃO  FINAL.  -  Com  o  REQUERIMENTO  DE  REGIME  DE

URGÊNCIA APROVADO em Sessão Anterior ao  Projeto de Lei nº 203/2021, oriundo

do processo nº 14872 2021 de Autoria do
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Vereador  Aloisio Varejão,  que Institui  a  Semana de Conscientização  e  Prevenção  da

Doença de Alzheimer, dos dias 16 a 22 de Setembro, no Município de Vitória e dá outras

providências. Encaminhado pelo Sr. Presidente às Comissões Pertinentes que ofereceram

os  seguintes  pareceres:  Comissão  de  Constituição  e  Justiça  –  PELA

CONSTITUCIONALIDADE  E  LEGALIDADEDA  MATÉRIA.  Comissão  de  Defesa  do

Consumidor e Fiscalização de Leis –  PELA APROVAÇÃO.  Comissão de Saúde –  PELA

APROVAÇÃO.  Encaminhado  pela  Vereadora  Camila  Valadão,  e  o  Vereador  Gilvan  da

Federal,  sendo  submetido  a  matéria  à  Votação  pelo  Sr.  Presidente,  foi  a  mesma

APROVADA  por  09  Votos  FAVORÁVEIS.  -Encaminhado  pelo  Vereador  Armandinho

Fontoura,  o  REQUERIMENTO  DE  REGIME  DE  URGÊNCIA ao  Projeto  de  Lei  n°

204/2021, oriundo do processo n° 15001/2021 de autoria do Vereador Armandinho

Fontoura, que dispõe sobre caráter permanente do laudo que diagnostique a Trissomia do

Cromossomo 21 – Síndrome de Down e dá outras providências. Submetido a URGÊNCIA a

votação pelo Sr. Presidente, foi a mesma  APROVADA por 11 Votos FAVORÁVEIS. -

Encaminhado  pelo  Vereador  Anderson  Goggi,  o  REQUERIMENTO  DE  REGIME  DE

URGÊNCIA, ao Projeto de Lei n° 153/2021, oriundo do processo n° 10562/2021, de

autoria  do Vereador  Anderson Goggi,  que Institui  no Calendário  Oficial  de Eventos e

Datas Comemorativas no Município de Vitória o Dia da Descida da Piedade. Submetido a

URGÊNCIA  à  Votação  pelo  Sr.  Presidente,  foi  a  mesma  APROVADA  por  10  Votos

FAVORÁVEIS. - Encaminhado pelos Vereadores Aloísio Varejão, e Gilvan da Federal, o

REQUERIMENTO DE REGIME DE URGÊNCIA ao Projeto de Lei n° 207/2021, oriundo

do processo n° 15008/2021 de autoria do Vereador Aloísio Varejão, que Acrescenta o

artigo 19-A, na Lei nº 8.174, de 21 de outubro de 2011, que dispõe sobre o sistema de

estacionamento  rotativo  pago nas vias  e  logradouros públicos  do município  de Vitória.

Submetido a URGÊNCIA à Votação pelo Sr. Presidente, foi a mesma APROVADA por 10

Votos FAVORÁVEIS. Justificou o voto o Vereador Anderson Goggi. O Sr. Presidente Davi

Esmael,  registrou  que  a  Vereadora  Karla  Coser,  não  se  fez  presente  na  sessão,  por

encontrar-se  de  atestado;  e  que  o  Sr.  Vereador  Denninho  Silva  encontra-se  em

Representação.  A  Sra.  Vereadora  Camila  Valadão,  fez  um  questionamento  de  ordem

pedindo a retificação da ATA n° 125°, a mesma pontuou que a fala do Vereador Gilvan da

Federal,  já  havia  sido  concluída  quando  as  manifestações  da  platéia  interromperam a

sessão, e que o Vereador Anderson Goggi teve sua fala impedida pelas manifestações. No

início do Grande Expediente, na hora destinada aos Oradores Inscritos foi aprovado
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pelo  Plenário  a  Supressão  dos  mesmos  para  a  próxima  sessão  na  mesma  ordem.  –

Esgotada  a  Pauta  da  Ordem  do  Dia  o  Sr.  Presidente  declarou  a  Sessão  encerrada,

convocando,  antes,  os  Srs.  Vereadores  a  comparecerem  à  próxima  –  Sessão

ordinária à realizar-se no dia 20 (vinte) de  Dezembro de 2021 às nove horas e

trinta minutos. (Encerrou-se a Sessão às dez horas e  quarenta e três minutos).

Do que, para constar, foi lavrada a presente Ata que, após lida e aprovada, vai

assinada  pelo  Presidente  e  pelo  Sr.  Secretário.  Eu,  Willian  Teixeira  Barcellos,

Servidor desta Casa de Leis, matrícula 6464, redigi a presente ata.

______________________________

Presidente

______________________________

Secretário

______________________________

     Servidor
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ATA da 132ª (centésima trigésima segunda) Sessão Ordinária da 1ª (primeira) Sessão

Legislativa  da  19ª  (décima  nona)  Legislatura  da  Câmara  Municipal  de  Vitória,

realizada aos 20 (vinte) dias do mês de Dezembro do ano de 2021 (dois mil e vinte e um),

no  Salão  “Maria  Ortiz”  do  Palácio  Atílio  Vivácqua,  situado  à  Av.  Marechal

Mascarenhas de Moraes, em Bento Ferreira, nesta Cidade. À hora designada para início da

Sessão (09:32hs). O Sr. Presidente Vereador Davi Esmael, solicitou o registro eletrônico

verificação de  quórum para abertura dos trabalhos, com a presença dos Srs.: Anderson

Goggi,  Aloísio  Varejão,  André  Brandino,  Armandinho  Fontoura,  Camila  Valadão,  Dalto

Neves, Denninho Silva, Duda Brasil, Gilvan da Federal, Karla Coser, Leandro Piquet, Luiz

Emanuel,  Luiz  Paulo  Amorim,  Maurício  Leite  e  o Sr.  Presidente  Davi  Esmael (15

Vereadores).  O Sr.  Presidente  declarou aberta a Sessão e solicitou ao Sr.  Vereador

Aloísio Varejão a gentileza em proceder à leitura do texto bíblico, em cumprimento à

Resolução nº 1.919/2014. O Sr. Vereador leu, da tribuna o livro de João Cap. 08 vv

12. Ata da Sessão anterior aprovada como redigida e incluída no site da Câmara Municipal

de Vitória para posterior publicação no Diário Oficial Legislativo da Câmara Municipal. Lido

a seguir o Expediente Interno Constando: Leitura e Encaminhamento dos Projetos de Lei

n°  210  a  211/2021 de  autoria  da  Prefeitura  Municipal  de  Vitória.  Leitura  e

Deferimento  dos  Requerimentos  de  Informação  n°  4372/2021 de  autoria  da

Vereadora Karla Coser; n° 433/2021 de autoria do Vereador André Brandino. Leitura e

deferimento das  Indicações n° 9220 a 10320/2021 distribuidas entre os Vereadores.

Com o fim do pequeno expediente, o Sr. Presidente  Davi Esmael solicitou aos Senhores

Vereadores presentes o registro eletrônico dos mesmos para  início da Ordem do Dia,

tendo confirmado a presença dos Srs. Anderson Goggi, André Brandino, Aloísio Varejão,

Armandinho Fontoura, Camila Valadão, Dalto Neves, Denninho Silva, Duda Brasil, Gilvan

da Federal, Karla Coser, Leandro Piquet, Luiz Emanuel, Luiz Paulo Amorim, Maurício Leite e

o Sr. Presidente Davi Esmael. Com a presença de 15 (quinze) Vereadores, a Presidência

deu  por  aberta  a  Ordem  do  Dia,  com  as  seguintes  deliberações:  Com  o

REQUERIMENTO DE REGIME DE URGÊNCIA APROVADO em Sessão Anterior ao
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Projeto de Lei n° 207/2021, oriundo do processo n° 15008/2021 de autoria do

Vereador Aloísio Varejão, que Acrescenta o artigo 19-A, na Lei nº 8.174, de 21 de

outubro de 2011, que dispõe sobre o sistema de estacionamento rotativo pago nas

vias e logradouros públicos do município de Vitória. Encaminhado pelo Sr. Presidente

às  Comissões  Pertinentes  que  ofereceram os  seguintes  pareceres  :  Comissão  de

Constituição  e  Justiça  –  PELA  CONSTITUCIONALIDADE  E  LEGALIDADE  DA

MATÉRIA.  Comissão de Finanças –  PELA APROVAÇÃO. Comissão de Defesa do

Consumidor e Fiscalização de Leis –  PELA APROVAÇÃO. Comissão de Mobilidade

Urbana – SEM PARECER . Comissão de Segurança – PELA APROVAÇÃO. Comissão

de  Acessibilidade  –  PELA  APROVAÇÃO.  Não  havendo  Vereadores  inscritos  para

discutir e sendo encaminhado pela Vereadora Karla Coser, e os Vereadores Aloísio

Varejão, Denninho Silva, e André Brandino, e submetido a matéria a votação pelo Sr.

Presidente,  foi  a  mesma  APROVADA  por  12  Votos  FAVORÁVEIS.  Com  o

REQUERIMENTO  DE  REGIME  DE  URGÊNCIA  APROVADO  EM  SESSÃO

ANTERIOR ao  Projeto  de  Lei n°  153/2021,  oriundo  do  processo  n°

10562/2021, de autoria do Vereador Anderson Goggi, que Institui no Calendário

Oficial de Eventos e Datas Comemorativas no Município de Vitória o Dia da Descida

da  Piedade,  encaminhado  pelo  Sr.  Presidente  ás  Comissões  Pertinentes  que

ofereceram os  seguintes  pareceres  :  Comissão  de Constituição  e  Justiça  –  PELA

CONSTITUCIONALIDADE  E  LEGALIDADE.   Comissão  de  Cultura  –  PELA

APROVAÇÃO.  Não  havendo  Vereadores  para  discutir  e  nem para  encaminhar  e

sendo submetido a matéria à Votação pelo Sr. Presidente, foi a mesma APROVADA

por 09 Votos FAVORÁVEIS. Os Vereadores Aloísio Varejão, Armandinho Fontoura,

e  Camila  Valadão,  pediram que  constasse  em ata  os  seus  votos  FAVORÁVEIS  a

matéria. Justificaram os Votos os Vereadores Denninho Silva,  Karla Coser, Aloísio

Varejão, e Anderson Goggi.  Encaminhado pelos Vereadores Davi Esmael, e Gilvan da

Federal,  o  REQUERIMENTO  DE  REGIME  DE  URGÊNCIA  Ao  Projeto  de  Lei

Complementar  n° 195/2021, oriundo do processo n°  14283/2021, de autoria da

Prefeitura  Municipal  de  Vitória,  que  Projeto  de  Lei  altera  a  redação  da  Lei

complementar 006 de 02 de Janeiro de 2020 que estabelece a nova Lei orgânica da

Procuradoria geral do Município. Submetido o Pedido de Urgência a Votação pelo Sr.

Presidente,  foi  o  mesmo  APROVADO  por  08  Votos  SIM,  02  Votos  NÃO,  e

02Abstenções.  Justificou  o  Voto  O  Veereador  André  Brandino.  Encaminhado  pelo

Vereador Luiz Paulo Amorim, o REQUERIMENTO DE REGIME DE URGÊNCIA Ao
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Projeto de Lei n° 179/2021, oriundo do processo n° 12236/2021, de autoria

do Vereador Luiz Paulo Amorim , que Dispõe sobre denominação de Praça Pública,

localizada no bairro São Cristóvão, no município de Vitória/ES, para "Praça Antônio

Francisco  Faustini".  Submetido  o  Requerimento  de  Urgência  à  Votação  pelo  Sr.

Presidente, foi o mesmo  APROVADO por 13 Votos FAVORÁVEIS. Encaminhado

pelo Vereador Leandro Piquet, o REQUERIMENTO DE REGIME DE URGÊNCIA Ao

Projeto de Lei n° 201/2021, oriundo do processo n° 14762/2021, de autoria

do Vereador Leandro Piquet , que Altera a Lei nº 6.080/2003 (Código de Posturas),

para exigir o Selo de Abastecimento de GNV como condição para o abastecimento de

veículos  com  cilindro  de  gás  natural.  Submetido  o  Requerimento  de  Urgência  à

Votação pelo Sr. Presidente, foi o mesmo APROVADO por 12 Votos FAVORÀVEIS.

Com as assinaturas dos Vereadores Armandinho Fontoura, Leandro Piquet, Maurício

Leite, André Brandino, e Gilvan da Federal, A Presidência declarou instaurada a CPI

da CESAN, no âmbito da Câmara Municipal de Vitóra. No início do Grande Expediente,

foi suprimido a hora destinada aos Oradores Inscritos ficando os mesmos para a

próxima sessão na  mesma ordem.  –  Esgotada  a Pauta  da  Ordem do Dia  o Sr.

Presidente declarou a Sessão encerrada, convocando, antes, os Srs. Vereadores a

comparecerem à próxima – Sessão ordinária à realizar-se no dia 21 (vinte e um) de

Dezembro de 2021 às nove horas e trinta minutos. (Encerrou-se a Sessão às  dez

horas e cinquenta e um minutos). Do que, para constar, foi lavrada a presente Ata

que, após lida e aprovada, vai assinada pelo Presidente e pelo Sr. Secretário.  Eu,

Willian  Teixeira  Barcellos,  Servidor  desta  Casa  de  Leis,  matrícula  6464,  redigi  a

presente ata.

______________________________

Presidente

______________________________

Secretário

______________________________

      Servidor
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ATA DA 24ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 19ª
LEGISLATURA DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA, SERVIÇO

PÚBLICO E REDAÇÃO.

Aos seis dias do mês de dezembro do ano de 2021, às nove horas, no Plenário “Maria
Ortiz”,  na  Câmara  Municipal  de  Vitória,  realizou-se  a  vigésima quarta  reunião
ordinária  da  Comissão  de  Justiça da  19ª  Legislatura,  com  presença  dos
Senhores Vereadores Leandro Piquet, Duda Brasil, Maurício Leite, Luiz Paulo Amorim
e Gilvan da Federal.  Ata da reunião anterior lida e aprovada, deu-se início a
Ordem  do  dia –  Processos  com  pareceres  apreciados  e  votados  pelos
membros da comissão: Processo n° 6503/2021 -Projeto de Lei nº 101/2021 -
Relator: Duda Brasil Parecer do Relator: Pela aprovação da redação final Parecer
da Comissão: Aprovada a redação final; Submetido o relatório a votação pelo Sr.
Presidente,  foi  o  mesmo APROVADO por 04 votos SIM,  sendo dos vereadores
Duda Brasil, Maurício Leite, Luiz Paulo Amorim e Gilvan da Federal e nenhum voto
NÃO;  Processo n° 8824/2021 -Projeto de Lei  nº 135/2021 Relator:  Leandro
Piquet Parecer do Relator: Pela aprovação da redação final Parecer da Comissão:
Aprovada a redação final; Submetido o relatório a votação pelo Sr. Presidente, foi o
mesmo APROVADO por 04 votos SIM, sendo dos vereadores Duda Brasil, Maurício
Leite, Luiz Paulo Amorim e Gilvan da Federal e nenhum voto NÃO;  Processo n°
4812/2020 -Projeto de Lei nº 181/2020 –  Veto nº  22/2021 – Relator: Maurício
Leite  - Parecer  do  Relator:  Pela  manutenção  do  veto Parecer  da  Comissão:
Rejeitado o parecer do relator; Submetido o relatório a votação pelo Sr. Presidente,
foi o mesmo REJEITADO por 01 voto SIM, sendo do vereador Maurício Leite e 04
votos NÃO, sendo dos vereadores Duda Brasil, Luiz Paulo Amorim, Leandro Piquet e
Gilvan da Federal; Processo n° 6240/2020 - Projeto de Lei nº 216/2020 - Veto nº
1/2021 - Relator: Maurício Leite - Parecer do Relator: Pela manutenção do veto -
Parecer  da  Comissão:  Rejeitado  o  parecer  do  relator;  Submetido  o  relatório  a
votação pelo Sr. Presidente, foi o mesmo REJEITADO por 01 voto SIM, sendo do
vereador Maurício Leite e 04 votos NÃO, sendo dos vereadores Duda Brasil, Leandro
Piquet, Luiz Paulo Amorim e Gilvan da Federal; Processo n° 10351/2017 - Projeto
de Lei nº 251/2017 - Relator: Maurício Leite - Parecer do Relator: Pela rejeição
do veto -  Parecer da Comissão:   Aprovado o parecer  do relator;  Submetido  o
relatório a votação pelo Sr. Presidente, foi o mesmo APROVADO por 04 votos SIM,
sendo dos vereadores  Duda Brasil,Maurício  Leite,  Luiz  Paulo  Amorim e Gilvan da
Federal e nenhum voto NÃO; Processo n° 11538/2021 - Projeto de Lei nº
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168/2021 - Relator: Maurício Leite - Parecer do Relator: Pela constitucionalidade e
legalidade - Parecer da Comissão: Vistas ao vereador Luiz Paulo Amorim;Processo
n° 11489/2021 - Projeto de Lei nº 165/2021  - Relator: Duda Brasil - Parecer do
Relator: Pela inconstitucionalidade e ilegalidade - Parecer da Comissão: Aprovado
o parecer  do  relator;  Submetido  o  relatório  a  votação  pelo  Sr.  Presidente,  foi  o
mesmo APROVADO por 03 voto SIM,  sendo do vereador  Maurício  Leite,  Duda
Brasil e Luiz Paulo Amorim e 01 voto NÃO,  sendo do vereador Gilvan da Federal;
Processo n° 11539/2021 - Projeto de Lei nº  169/2021  - Relator: Duda Brasil -
Parecer do Relator: Pela constitucionalidade e legalidade - Parecer da Comissão:
pautado para a próxima reunião;  Processo n° 11537/2021 -  Projeto de Lei nº
167/2021  - Relator: Maurício Leite - Parecer do Relator: Pela constitucionalidade
e legalidade - Parecer da Comissão: pautado para a próxima reunião; Processo n°
11831/2021 - Projeto de Lei nº 173/2021  - Relator: Gilvan da Federal - Parecer
do Relator: Pela constitucionalidade e legalidade - Parecer da Comissão: pautado
para a próxima reunião; Processo n° 12188/2021 - Projeto de Lei nº 175/2021  -
Relator: Duda Brasil  - Parecer do Relator: Pela constitucionalidade e legalidade -
Parecer da Comissão: pautado para a próxima reunião; Processo n° 4292/2020 -
Projeto  de  Lei  nº 164/2020 - Relator:  Gilvan  da  Federal  - Pela
inconstitucionalidade e ilegalidade - Parecer da Comissão: pautado para a próxima
reunião; Processo n° 2453/2021 - Projeto de Lei nº  43/2021 – Relator: Maurício
Leite  - Parecer do Relator: Pela ilegalidade – Relator voto separado: Duda Brasil
Parecer do relator voto separado: Pela constitucionalidade e legalidade; Parecer
da Comissão: pautado para a próxima reunião; Processo n° 12455/2021 - Projeto
de Lei nº 180/2021  - Relator: Luiz Paulo Amorim  – Parecer do relator: Pela
constitucionalidade e legalidade -  Parecer da Comissão:  pautado para a próxima
reunião;  Processo n° 4921/2021 -  Projeto de Lei nº 89/2021  - Relator:  Luiz
Paulo Amorim – Parecer do relator: Pela constitucionalidade e legalidade - Parecer
da Comissão: pautado para a próxima reunião; Processo n° 6521/2021 - Projeto
de Lei nº 104/2021   - Relator:  Gilvan da Federal  - Parecer do Relator:  Pela
constitucionalidade e legalidade -  Parecer da Comissão:  pautado para a próxima
reunião; Processo n° 7252/2021 - Projeto de Lei nº  115/2021 - Relator:  Gilvan
da Federal - Parecer do Relator: Pela constitucionalidade e legalidade - Parecer da
Comissão:  pautado  para  a  próxima  reunião. Nada mais  havendo  a  tratar,  o
Senhor Presidente encerrou a reunião, convocando os Senhores Vereadores
para a próxima, que será realizada dia 20 de dezembro às 9hs no Plenário
desta Casa de Leis, da qual para constar o Serviço de Apoio às Comissões
Permanentes,  lavrou a presente  Ata,  que depois  de lida e aprovada será
assinada pelo Sr. Vereador Leandro Piquet, Presidente desta comissão. Eu,
Francisco Victor Largura Garcia, Servidor(a) desta Casa de Leis, matrícula
7497, digitei a presente ata.
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Palácio Atílio Vivácqua, 06 de dezembro de 2021.

__________________________________________________

Vereador Leandro Piquet

Presidente da Comissão de Justiça

_____________________________________________

Servidor

Serviço de Apoio às Comissões-

EXPEDIENTE
Presidente Davi Esmael Menezes de Almeida

Diretor Geral Romerito Oliveira da Encarnação 
Responsável pela publicação Elinete Nunes de Araujo

ESTE É O FINAL DESTA PUBLICAÇÃO
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